
UPDATED 3/9/2022 

CITY OF STOCKTON  
PUBLIC WORKS DEPARTMENT 

QUESTIONS | ANSWERS | CLARIFICATION 
 

ROOF MAINTENANCE AND ON‐CALL LEAK RESPONSE 
PROJECT NO. OM‐22‐040 

PROPOSALS DUE: THURSDAY, MARCH 17, 2022, BY 3:00 PM 

 

1. Question:  You have a discrepancy on the proposal due date in the RFP. The cover says 3/24 and 
page 2 says 3/17. Which one is correct? 

 
Answer:  The correct proposal due date is Thursday, March 17, 2022, by 3:00 pm. 
 

2. Question:  Is redlining the contract an option for submission? 

Answer:  Please submit a proposal with the changes you are suggesting. If selected, these 
items can be negotiated between the City and the contractor. 


